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1) O merkezli ceyrek
¢cemberde, E gcember
Uzerinde bir nokta ve
m(ETO)=54°, -
olduguna gére, m(ERO)=x
kac derecedir?

2) O merkezli gemberde
A teget degme noktasi
B,E,O,C dogrusaldir.

m(BAE)=8",

7

4)

Sekildeki MTBZ karesinin T

BASARI DILEKLERIMIZLE...

icindeki K merkezli gember ,B
merkezli ¢eyrek cembere G
noktasinda kareye ise V ve L

birimdir?

m(ABE)=24°
olduguna gore,
m(BAT)—m(CAL) kag
derecedir?

3) R merkezli gemberde,
R,K,C dogrusaldir.

[KC|=8br ve K noktasindan
gegen en kisa kiris 24 birim
ise cemberin gevresi kag

birimdir?
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noktalarinda tegettir.
C(MTBZ)=24 br ise iki
R ¢emberin yarigaplari farki kag

5) Saat 15.36 da akrep ve yelkovan arasindaki
kiiclk a¢i kag derecedir?
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6) O ve M merkezli gemberlerin ortak tegeti
AB dogrusudur. |AB/=15br, [OA|=11 br,
IBM|=3 br olduguna gére, iki gember
Uzerinde birbirine en uzak iki noktanin
arasi kag¢ birimdir?

A
- 15 B
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7) M merkezli
cemberde
[PT], T
noktasinda
teget

IDH|=8br
IPD|=5 br

PTl kactir?

BP
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8)

Sekildeki yarim daire Z 4
ve R noktalarinda MTZ
Ugcgenine tegettir.
tarali bélgenin alani
kag¢ birim karedir?
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9) Sekildeki MTBZ
dikddrtgeninde

IBZ|=16br,
Tarall bdlgelerin
alanlari Sy ve S; ise
S1- Sz ka(; birim
karedir?

K
k
BT|=12 br T

10) m(LOK)=165°
Sekildeki M(-4,4)
merkezli gember T
noktasinda OL ye
tegettir: Buna gore
¢emberin yarigapi
kag birimdir?
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